

网罗实用资讯,服务市民生活

 <p>今天 24-18℃ 阴</p>	<p>优</p>	<p>良</p>	<p>轻度污染</p>	<p>中度污染</p>	<p>重度污染</p>	<p>明天 23-16℃ 小到中雨转小雨</p>	<p>后天 21-13℃ 多云</p>
	<p>0</p>	<p>50</p>	<p>100</p>	<p>200</p>	<p>300</p>	<p>今日空气质量预测 据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台</p>	

烟台48个收费站 “十一”小型车免费通行

“十一”黄金周即将到来,烟台48个收费站将继续对7座及以下小型客车免通行费,其中包括36个高速公路收费站、4个普通路桥收费站,以及烟海高速公路7个收费站和省道264莱州收费站。

根据《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》的规定,从10月1日0时到10月7日24时,所有收费公路对小型客车免费通行。

根据经验,烟台境内沈海高速福山收费站、沈海高速栖霞收费站、荣乌高速杜家疃收费站、荣乌高速蓬莱收费站、荣乌高速黄城收费站、荣乌高速沙河收费站等6处易发生拥堵,请尽量避免在高峰时段从收费站上下高速。

本报记者 蒋大伟 通讯员 李其波 刘庆华

这些景区 国庆期间优惠多

“十一”当天,蓬莱戚继光景区启动仪式签名游客享门票六折优惠,之后可享买两张全票免一张儿童票的优惠;在蓬莱阁景区,假期游客可在和平广场免费乘坐电瓶车到景区,在葡萄酒展示中心免费品尝葡萄酒,并可夜登城墙,享10元/人的门票优惠;假期参观和圣马场的游客中属马的人凭身份证可享受门票半价,骑马坐马车半价优惠。

针对10月2日的重阳节,10月2日当天,60周岁以上的老年人凭证件可免费参观招远黄金博览苑;栖霞大虚官景区当天65周岁以上老人(持有效证件)可免费参观景区和船游长春湖;在龙口南山景区,60周岁以上的游客重阳节当天可享门票特惠价30元/人。 本报记者 齐金钊

10月1日出生的市民 国庆节可免票游东炮台

东炮台作为烟台最大的国防教育和爱国主义教育基地,国庆节期间,将推出以“东炮台国庆游园欢乐汇”为主题的游园活动,10月1日至7日,生日是10月1日的市民以及年满65周岁的市民,凭有效证件,国庆节当天可免费游玩东炮台公园;大中学生持学生证可享门票半价优惠;父母和孩子一起游玩东炮台公园,可享受门票5折优惠;凭整价门票可免费鸣放克虏伯大炮一次。

本报记者 李凝 通讯员 月华 丛辉

高速询问投诉电话 及事故报警电话调整

26日下午,记者从市高速交警支队获悉,由于市高速交警支队福山大队线路切换,外界询问投诉电话及事故报警电话有所调整,原询问投诉电话6297895改成3381066,原事故报警电话6297949改成3381060,原事故报警电话6333122保持不变,新电话号码从9月26日下午6点正式启用。

本报记者 钟建军 通讯员 国良

《胶东儿女》汇报演出



26日,烟台市大型主题歌舞《胶东儿女》在烟台大剧院举行媒体探班会,探班会上主创讲述了《胶东儿女》背后的故事。晚上7:30,烟台文广新局领导对《胶东儿女》审片,演员们带妆进行了汇报演出。29日,《胶东儿女》将在烟台大剧院与观众正式见面,票价比较亲民,从20元至50元不等。图为《胶东儿女》汇报演出时的剧照。

本报记者 陈莹 吕奇 摄影报道

1-8月份每天约有175人 被动物抓咬伤

9月28日是“世界狂犬病日”,今年的主题是“共同抗击狂犬病”。26日,记者从烟台市疾控中心了解到,随着宠物热的升温,被狗、猫等宠物咬伤的人数逐年增多,今年1-8月,平均每天约175人被动物抓咬伤,到全市动物咬伤门诊救治的市民,一共有42018例,超过去年全年被动物咬伤人数。市疾控中心呼吁,要文明养犬,每年给宠物注射狂犬病疫苗,发现疯狗、流浪狗等报告给公安等部门。

“被犬、狼、猫、鼠等食肉动物咬伤或抓伤后,一定要尽快用肥皂水、自来水交替彻底清洗15分钟左右,再用2%-3%碘酒或75%酒精局部消毒。”专家介绍,伤口处理完后要到狂犬病暴露处置门诊接种狂犬病疫苗,必要时接种狂犬病免疫球蛋白,可在很大程度上避免狂犬病的发生。

本报记者 宋佳

1515万元专项资金 保护治理饮用水水源地

去年,烟台市人民代表大会提出了水源地保护治理工程提案,福山区争取到了市级1515万元专项资金,用于开展市区饮用水水源地保护治理重点工程。其中,115万元用于水源涵养林造林工程,1000万元用于“水肥一体化”工程,还有300万元的农村沼气建设以及100万元的畜禽养殖场污染治理工程。

目前,福山区正计划配套一定比例的资金用于水源地保护治理工程的后续巩固,确保整个工程的最终整治效果,保证全市人民喝上优质放心的饮用水。

本报记者 刘清源

烟台美术博物馆 建馆30周年庆

作为第三届烟台文化艺术节的重要内容,在建馆三十周年之际,烟台美术博物馆策划推出了以“与美同行·艺术共享”为主题的公益文化活动。其中,“携手·共享未来——2014国内美术馆馆长论坛”、“时代书风——当代中国书坛三十家提名展”、“时代画风——当代中国画坛三十家提名展”作为此次馆庆活动的重要内容,将于29日上午在烟台美术博物馆同时开幕。

此次“携手·共享未来——2014国内美术馆馆长论坛”将提供50个旁听席,有意向的市民可以咨询美术博物馆。

本报记者 陈莹 通讯员 王湘越

护航海运



25日下午,烟台港公安局、大连市公安局海运分局、烟台海事局等多个部门在烟台同三轮渡码头成功举行了港航联合反恐消防综合演练,进一步提高港航公安机关在处置恐怖袭击事件时的快速反应、联动联动和协作配合能力。

本报记者 赵金阳 通讯员 刘敬善 摄影报道



烟台微信圈子



微博烟台早知道

海上安全展馆 正式免费开放

26日,烟台海上安全展馆向社会免费开放,该展馆以烟台山灯塔为依托建设,是烟台市航海博物馆的一期工程,也是传播海上安全文化的重要窗口。

据了解,位于灯塔内的烟台海上安全展馆,由交通运输部所属的烟台海事局、烟台航标处、船级社烟台办事处、北海救助局、烟台打捞局、北海第一救助飞行队等单位共同出资建设。通过以物叙事,借事荐物,辅以模型、图文等多种形式,将烟台海上安全的历史与发展呈现出来。

本报记者 蒋大伟 通讯员 郝光亮

高级营销人才 需求旺盛

上周,参加现场招聘和委托招聘的用人单位216家,提供各类专业技术工种84个,岗位6343个,求职报名人数6281人。营销管理岗位人才需求旺盛,主要集中在销售总监、销售经理和业务精英等岗位。营销经理要求“复合”式,不仅要掌握推销的口才和技巧,也需要对推销的主体行业了如指掌;专业营销技能较强,有一定行业背景,熟练掌握外语的高端营销人才最为紧俏。

本报记者 苑菲菲 通讯员 王伟懿

鲁信影城银座店

9月27日

星期六

亲爱的

片长:135分钟
场次:20:20/21:25

空中营救

片长:110分钟
场次:20:50

触不可及

片长:100分钟
场次:20:45

苹果白兰地物以珍稀方为贵

与友人小酌,他颇为神秘地说有私家珍藏的“白兰地”与我们分享。见实物,“苹果白兰地”,众人笑:“白兰地应为葡萄酿造,岂会是苹果?”友人急于辩解,而后,一场“苹果白兰地”认知之旅由此开始。

神秘的来客

“在国人的认知中,白兰地是一款以葡萄为原料的酒类产品,确实,葡萄制成的白兰地约占白兰地市场九成。”“但事实上,在白兰地品类中享誉世界的品类还有苹果白兰地。”

1553年,一个诺曼底人第一次蒸馏出苹果白兰地,16世纪以后,苹果白兰地在当地深受欢迎,但直至19世纪才获得了政府的正式承认。“与葡萄白兰地不同,苹果白兰地相对稀缺、珍贵,因此国人鲜见。”友人说。

斟上一小杯苹果白兰地,琥珀剔透,独特妙爽的口感四溢,原来苹果香如此美妙。没想到,这瓶标有“祥府庄园”字样苹果白兰地竟然产自山东烟台,隶属于吉斯集团旗下祥府酒业。在

座好友无不啧啧称奇。

与香醇近距离邂逅

翌日,与友人驱车直赴烟台牟平“祥府庄园”——苹果白兰地的真正发源地。很高兴,两位朋友能第一时间品尝到今年6月刚面市的“祥府庄园”苹果白兰地。

“其实,苹果白兰地自诞生至今已有几百年的历史,但因技术原因,苹果白兰地一直与国人无缘。烟台祥府酒业有限公司出于为国人争光的责任感,利用优越的地域条件,经过长达三年时间反复试验,终于功成。”

原来,“祥府庄园”苹果白兰地的制作严格采用烟台生长的十几种晚熟苹果,把不同甜度、酸度的苹果碾压成均匀的苹果泥后“休息”几个小时,再榨出果汁并在自然状态下发酵数月后变成苹果酒,然后按法国干邑白兰地的制作工艺和检验标准掐酒头截酒尾,取中馏成分,生产出苹果白兰地。

酒业巧创新,中华傲

“祥府庄园苹果白兰地不仅拥有独特美妙的口感,更具真正的香型和

普通白兰地的保健作用,可帮助胃肠消化,驱寒暖身、化痰解毒、解热利尿,并能提高心血管的强度。”工作人员介绍说,“其采用法国利穆森区域的橡木做桶贮酒,一是因为橡木质地坚硬,抗浸泡,耐腐蚀;二是橡木坚中有韧,透气性好,有利于酒液呼吸;三是含有鞣酸,鞣酸是白兰地呈琥珀色的来源;四是橡木属于草香型木质,其中含有纤维素、木质素和木糖素,能克服白兰地的爆辣口味,并产生一种奇香,使酒体陈香、醇厚、和谐。”

如今,“祥府庄园”苹果白兰地的诞生,改写了只有法、美、意等发达国家才拥有的第二大品类白兰地,中国只有单一葡萄白兰地的历史。尤为重要的是,它作为发酵蒸馏酒,改变了消费者对白兰地“易上头、见风倒”的饮用误区,是一款真正碱性健康的佳酿。

吉斯集团烟台祥府酒业有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号
业务电话:0535-4237199